



XXVIII. évfolyam 3. szám
2024. október

GYÖNGYÖSTARJÁNI

HÍRMONDÓ



GYÖNGYÖSTARJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES INFORMÁCIÓS KIADVÁNYA

Hálás szívvel mondunk köszönetet településünk idős lakosainak, Önöknek, akik eddig is a legtöbbit tették értünk. Kis település és kis közösség lévén abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy személyesen is ismerjük egymást, sokan együtt nőttünk fel és ma már saját családunk van. De ahogy a családot is egy fához erős ágak melyek tartják a kisebb ágakat. Így nem saját kútfőből állítom, hogy Önök településünk legerősebb törzsei, akiknek nagyon sokat köszönhetünk ma is és a későbbiekben is.

Célunk, hogy a generációkat közelebb hozzuk egymáshoz, a távolodásért pedig nem okolhatjuk kizárólag a változó világot. Az eltávolodást nem tekinthetjük törvényszerűnek és nem tekinthetjük a technikai fejlődés elkerülhetetlen következményének. Az okokat magunkban kell keresni.

De nem csak az okok, hanem a megoldás is bennünk rejtőzik. **Forduljunk az idősek felé és tanuljunk tőlük. Tanuljunk a tapasztalataikból, becsüljük meg az idősek felé és tanuljunk tőlük, örökössük tovább minden szépet és jót, amit tőlük kapunk és tegyük hozzá a magunkat.** Becsüljük meg az együtt töltött pillanatokat, éljük meg az életet, szeressünk együtt nevetni, és értékeljük a legnagyobb ajándéknak, hogy együtt lehetünk.

Önöket pedig, kedves ünnepeitek arra kérem, hogy segítsenek nekünk fiataloknak, ha irányt tévesztenénk, fogják meg kezünket, ha messzire szaladnánk és tanítsanak meg mindenre bennünket, amit Önök tanultak szüleiktől, nagyszüleiktől és az élettől.

A generációk közötti erős kapocs lehet egy boldog élet záloga. Az idősek és a fiatalok között meglévő híd teszi lehetővé a bölcsesség őrzését és átadását, ezért a mai családok legfontosabb feladata, hogy ezt a hidat megteremtse.

A lényeg pedig, hogy az kerüljön előtérbe, ami számít és ami igazán értékes, **a szeretni-tudás, a türelem, a megértés a személyes kapcsolatok és a közösség.**

Köszönjük mindazokat az értékeket, amelyeket Önök megőriztek és mindazt, amivel minket felvérteztek és gazdagítanak!

Az idősek világnapja alkalmából nagyon jó egészséget, törődést, családdal töltött időt és szeretetet kíván Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében:

dr. Jakab Csaba
jegyző

Kiss Viktor
polgármester

Önkormányzati hírek

„Mezőgazdasági haszonállat tartása önkormányzati rendeletben nem korlátozható”, de...

... az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló törvény (Éltv.) e szabálya az állattartónak nem jelent korlátlanságot. A mezőgazdasági haszonállatok tartása során a környezetre gyakorolt hatásokat (zaj, szag) az állattartó köteles csökkenteni, mert az állattartáshoz való jog ütközhet az egészséges környezethez való joggal. A Polgári Törvénykönyv alapján a tulajdonos „köteles tartózkodni minden olyan magatartástól, amellyel másokat, különösen a szomszédokat szükség-telenül zavarná, vagy amellyel jogaik gyakorlását veszélyeztetné.” E jog érvényesítése bírói útra tartozik.

Az Éltv. szabályozása alapján állat tartását csak állat-egészségügyi, közegészségügyi, állattörvényi, környezetvédelmi, illetve természetvédelmi indokkal lehet korlátozni: ezeket a Kormányhivatal vizsgálja.

Jelentkezés szavazatszám-láló bizottságokba

2026-ban országgyűlési képviselők választására kerül sor, a választási eljárás törvény alapján a szavazatszám-láló bizottságok tagjait újra kell választani. A választások lebonyolításában nagy szerepet töltenek be a szavazatszám-láló bizottságok, amelyek elsődleges feladata, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése.

A szavazatszám-láló bizottságok választott tagjait és a póttagjait 2026-ban a Képviselő-testület választja meg, a tagok a megválasztásukat követően esküt/fogadalmat tesznek.

A szavazatszám-láló bizottságnak az a Gyöngyöstarjánban állandó lakóhellyel rendelkező, nagykorú magyar állampolgár lehet a tagja, aki szerepel a központi névjegyzékben.

Szavazatszám-láló bizottsági tagnak adatlap kitöltésével lehet jelentkezni, amely beszerezhető a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatalban (3036 Gyöngyöstarján, Jókai Mór tér 3.) vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról. A kinevezés feltételeinek és az összeférhetetlenségi szabályoknak 2026-2031. között folyamatosan meg kell felelni. A kitöltött adatlapot a jegyző@gyongyostarjan.hu e-mail címre vagy a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatalba kell megküldeni. A jelentkezéssel kapcsolatosan hivatali munkaidőben telefonon is érdeklődhet a 37/372-025-ös telefonszámon.

Kérem a Tisztelt Választópolgárokat, hogy jelentkezésükkel segítsék a választások sikeres lebonyolítását.

Gyöngyöstarján, 2024. június 19.

Dr. Jakab Csaba jegyző HVI vezető s.k.

Gyöngyöstarján-Gyöngyösoroszi Helyi Választási Iroda

Rágcsálóirtás: kötelező feladat!

A betegségeket terjesztő vagy egészségügyi szempontból káros, miniszteri rendeletben meghatározott rovarok, rágcsálók irtásáról, és a madarak távoltartásáról a terület, épület tulajdonosa, illetve kezelője rendszeresen köteles gondoskodni.

A vándor- és házi patkány, házi egér és a zárt térben megtelepedett egyéb egerek elleni védekezési kötelezettség csak lakott területen áll fenn. Lakott területnek tekintendők a település beépített területén fekvő, emberi tartózkodásra alkalmas létesítmények (lakóházak, középületek, üzemek stb.), az utcák (terek, parkok stb.), valamint az ott található műtárgyak, továbbá – területi elhelyezkedésüktől függetlenül – a járműforgalmat szolgáló létesítmények, egészségügyi intézmények, élelmiszer tárolására szolgáló raktárak, közétkeztetési és vendéglátó-ipari egységek, illetőleg a mezőgazdasági üzemek lakó- és gazdasági épületeinek, raktárainak elhelyezésére szolgáló területek az épületekkel és az épületeket körülvevő 100 méter széles területsávvá együtt.

Az egészségügyi kártevők elleni védekezésről, a költségek fedezéséről, valamint a szükséges rendszabályok és eljárások végrehajtásáról az érintett terület vagy épület tulajdonosa (bérlője, használója, kezelője), illetőleg a gazdálkodó szerv vezetője vagy üzemeltetője (a továbbiakban együtt: fenntartója) köteles gondoskodni.

Amennyiben a fenntartó e kötelezettségeknek nem tesz eleget, a járási hivatal kötelezi az egészségügyi kártevők elleni védekezésre.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a közegészségügyi kockázatok megelőzése érdekében védekezési kötelezettségüknek tegyenek eleget, a rágcsálók megtelepedésére alkalmas göcöket (pl. felhalmozott hulladék) szüntessék meg!

Megjelent a Gyöngyöstarjáni Hírmondó 2015. júniusi számában

Ebösszeírás

Az ebösszeírás 2024. szeptember 30-án befejeződött. Felhívjuk az ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy a nyilvántartás teljessége érdekében akkor is juttassák vissza a bejelentőlapot, ha kutyát nem tartanak. Kérjük azon eb tartókat, hogy akik eddig a bejelentőlap kitöltését elmulasztották, azt mielőbb pótolják.

Jelentősen változott az autóbuszok menetrendje

A Volánbusz Zrt. közleménye alapján 2024. augusztus 17-től Gyöngyöstarján és Gyöngyös között kevesebb önálló járat közlekedik, azonban a településre több Pásztó, Rózsaszentmárton, vagy Apc felől Gyöngyösre tartó járat tér be. Gyöngyöstarján, Köztemető megállóhely kiszolgálása elsősorban a reggeli és délutáni csúcsidekban történik, a nap többi részében Gyöngyöstarján, autóbusz-váróteremhez térnek be a járatok, melyek Gyöngyöstarján irányában a Hősök utca 34. megállóhelyen is megállnak. Részletes tájékoztató a www.volanbusz.hu oldalon olvasható.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény: új jövedelemhatárok

Az ingyenes gyermekétkeztetésre is jogosító rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jövedelemhatárai 2024. július 1-től változtak. Egyedülálló szülő esetén 69 825 Ft, gyermekét családban nevelő szülő esetén 64 125 Ft az egy főre eső havi jövedelem felső határa. Részletes információ és nyomtatványok a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatalban elérhető.

Röviden

HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL: A közúti járművek műszaki vizsgáztatására a járműműszaki vizsgáló állomások esetében a Kormányhivatali Központi Időpontfoglaló Alkalmazás (KHKIA) segítségével lehet időpontot foglalni. A Heves vármegyei vizsgasorok elérhetőségét a közlekedési hatóság minden héten csütörtökön, 13 óra 30 perckor nyitja meg. A közúti járművek műszaki vizsgáztatására történt időpontfoglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített adatok módosítására, illetve a foglalás törlésére. Vizsgára kizárólag csak a foglaláskor berögzített alvázszámú járművel lehet megjelenni!

NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA: A NAK az érintett gazdálkodók részére segítséget nyújt a tábla-, valamint erdőrészlet szintű vadkár sikeres megelőzésére, a kármentes eredményes érvényesítésére. A falugazdászok biztosítják az érintett területek felmérését, személyre szabott tájékoztatást adva a vadkármegelőzés jövőbeni lehetőségeiről, az aktuális vadkármentesítés céljainak rendezési útjairól és náluk a vadkár ügyintézéshez szükséges nyomtatványok is elérhetőek. A Kamara honlapján elérhető „Vadkárkalauz” című tájékoztatójával a vad állat és erdőgazdálkodásban okozott kár megelőzésében és kezelésében nyújt szakmai és jogi segítséget a gazdálkodók számára.

Modern konyha és étkező



A Magyar Falu Program keretében sikerült a nyári szünet alatt felújítani az iskolai melegítőkonyhát és az étkezőt. Most már új, korszerű környezetben dolgozhatnak a konyhai dolgozók, és kulturált, szép helyen ebédelhetnek az iskolás gyerekek. A pályázatnak köszönhetően új krómaccél eszközök kerültek beépítésre, az ebédlőbe pedig új székeket és asztalokat vásároltunk. Külön köszönet Kis Ferenc (Fukó) helyi vállalkozónak, aki az ebédlő előtti előteret társadalmi munkában festette ki. Sokadjára állt be a segítők közé Harangozó Lászlóné Gizike néni, aki ezúttal is a varrógép mögül segített az új függönyök beszegésében, Csernyik András és családja pedig, aki a feliratot felajánlasként elkészítette az étkezőbe. Köszönjük nekik is.

Kiss Viktor

#szívügy

Egy szívemnek kedves, és nagyon megtisztelő feladaton dolgoztam tavasztól: a falusi iskolánk – ahova a gyerekeink is jártak, és ahol én is tanítottam öt éven át - az országban elsőként vette fel Kányádi Sándor nevét, és én tervezhettem meg az iskola címerét, készítettem egy kerámiatáblát az iskola falára, valamint plaketteket is.

A címer vagy logó egy elég hosszadalmas tervezési folyamat eredményeképpen született, körülbelül százötven különböző változat előzte meg a végleges tervet.

Az első gondolat, a kiindulópont a magyar népművészetben nagyon gyakori életfa-motívum volt, ami sokszor egy szívből nő ki. Aztán pedig felvetődött a könyvből felszálló madár képe is, hiszen a madár motívuma nagyon sok helyen előfordul benn az épületben, az iskola falain, és a plakátjainknak is állandó szereplője volt az elmúlt években.

Szerettük volna mindezt beleszűrni egy kompozícióba, úgy, hogy az minél egyszerűbb és letisztultabb legyen, és pár hét alatt sikerült egyesíteni ezeket a motívumokat. A kép tulajdonképpen a könyvből sarjadó élettről szól. Mátunk egy nagy szívet, aminek a közepéből egy tulipán nő ki, és ennek a virágnak a szomszédját a könyv oltja, a könyv táplálja őt, amit a lecsapó víz jelképez. Ez a tulipán egy felszálló madár is egyben. Ezek a motívumok együtt talán azt fejezik ki, hogy a szeretettel átadott kultúrából élet fakad, és ez a kultúra az, ami szárnyakat ad a gyerekeknek, és megadja nekik a szabadságot az elrugaszkodáshoz, ahhoz, hogy beteljesítsék, amire megszülettek.

Lipovszky-Molnár Zsuzsanna

GYÖNGYÖSTARJÁNI KÁNYÁDI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA



Pávakörünk megtisztelő meghívást kapott, a Mátrászta Gasztroplacc rendezvényre, melyen örömmel vettünk részt Visontán, 2024. július 6-án. A nagy meleg ellenére kellemes hangulatban, érdekes programokkal telt a nap. Köszönet Nádásdiné Borika néni, Csernyikné Panka néni, Vargáné Tündikének, Mészárosné Aninak, a házi húzott rétesért, mellyel itt is osztatlan sikert arattunk. Az eseményről a Hazahúzó stábja fogott, a filmben szerepel a pávakör is. <https://www.atv.hu/musor/hazahuzo>

Tihanyiné Bárnai Ildikó



Aki zarándokol, jó úton van

Augusztus 17-én hajnalban őseink hagyományait követve elindult a gyalogos zarándoklat Szentkútra.

Volt zivatar, sár, csúszás-mászás, mégis szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hogy az elmúlt időszak hősege után viszonylag enyhébb időben tehetjük meg a távot.

Délután fél ötre érkezett meg a gyalogosokból és technikai segítőkből álló 72 fős gyöngyöstarjáni csoport.

Köszönet minden segítőnek a támogatásukért, Harangozóné Pintér Erikának és csapatának a finom vacsoráért, Ludányi Ákosnak a lelki vezetésért, végül, de legfőképpen Ludá-

*"Aki zarándokol, célra talál.
Aki zarándokol, úton van.
Aki zarándokol, jó úton van."*

nyi Ferencnek és feleségének Marikának, akik az idén is vállalták a szervezési feladatokat. A zarándoklatot idén is kis falunkért, a gyöngyöstarjániakért ajánlottuk fel.

Nagyné Záper Krisztina

Kérdemelt cím

1992 óta kerül megítélésre Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának képviselő-testülete döntése által a Gyöngyöstarján Községért Emlékérem, melyet idén Kissné Mácsár Pirooska, a hamarosan nyugdíjba vonuló kolléganő megérdemelten vehetett át.

fotó: Kalácsi Noé



„1989. június 4-én kezdett dolgozni az akkori községi tanácsnál, a mai világban ez az egy munkahelyen eltöltött hosszú idő már ritkaságnak számít. Adóügyi előadóként kezdett, majd pénzügyi előadóként folytatta munkáját. Hamarosan anyakönyvvezetői szakvizsgát tett, azóta számos esküvőt bonyolított le. 2008-ban közigazgatás főiskolai oklevelet szerzett, 2009-ben pedig közigazgatási szakvizsgát tett. Munkáját mindig lelkiismeretesen, a legjobb tudása szerint végezte, minden vezetője meglepedésére. Mindig tisztelettel, segítőkészséggel fordult kollégáihoz, a község lakosaihoz. Szakmai tudást és emberi értékeket tanulhattunk tőle. Sokszor munkaidőn kívül is bejött úgy dolgozni, vagy éppen hazavitte az elvégzendő munkát, hogy azt hitte, nem is tudunk róla. Magánemberként is életvidámnak, kedvesnek, segítőkésznek ismerhetjük. A kirándulásokon rendre emelt a hangulaton, mindenkit megnevettetett. Sosem szerette, ha példaképnek állítjuk másuk elé, de most újra megteszem. A három és fél évtizeden át végzett példamutató munkához kellett a kitartás, a hűség, és a szolgálói akarás.

Sokan nincsenek tisztában azzal, hogy ha valaki ezt a pályát választja, az nem csak egy munkahely, de egy szolgálat is. Novemberben pedig véget ér ez a szolgálat. Egy olyan ember vonul nyugdíjba, akinek a tapasztalatát – túlzás nélkül mondom – nem lehet pótolni -, fogalmazott Kiss Viktor polgármester.

Szívből gratulálunk a kitüntetéshez!



Államalapításunk ünnepe

Egy település életében fontos a hagyományok ápolása és életben tartása, ezért is vagyunk hálásak a Nagyik és Unokák Énekkarnak, akik augusztus 20.-án szerény műsorral készültek államalapításunk és az új kenyér ünnepe alkalmából, Utassy Vilmos plébános úrnak pedig az ünnepi kenyér megszenteléséért.

Meglepetésként a műsor végén a csoport vezetőjét, Kovácsné Majoros Etuska nénit köszöntötték a volt és leendő unokák 80. születésnapja alkalmából.

Természetesen most sem maradhatott el a megszentelt kenyér elfogyasztása, kaláccsal, borral, szőlővel kínálva.



A hagyomány akkor él, ha ápoljuk

Bár az idei Szüretkezdő rendezvény idején a szüreti idény már javában zajlott, azért szép számmal vettek részt idén is a hagyományos szüreti felvonuláson. A menetben a helyi csoportok és egyesületek mellett lovasok és traktorok is részt vettek, és természetesen nem maradhettek el a kínálók sem, akik borral, szőlővel kedveskedtek a nézelődőknek. A szokásos menetből ezúttal a Pávakör tagjai igazoltan hiányoztak, hiszen aznap voltak egerben minősítésen. A felvonulás ezúttal is a falumúzeumban ért véget, ahol a résztvevőket és a vendégeket pálinkával fogadták, és mindenki vendég volt egy tál gulyáslevesre amit szeretettel készítettek a képviselő-testület tagjai és az önkéntesek.

A rendezvény sikere, hogy nagyon sok család, nagyon sok kisgyerekes család vett részt, öröm volt látni a futkosó gyerekeket, a fiatalokat, mert ezek a képek pozitív jövőképet mutatnak.

Bízom benne, hogy ez a rendezvény még sokáig ilyen képet fog mutatni, de ehhez szükséges az is, hogy ne csak a mulatságon, de a hagyományok ápolásában is többen részt vegyenek, magukénak érezzék, hiszen ha mindenki szögére akasztja a népviseletét, akkor az utcai ruhában nem lesz olyan díszes a menet.

Farkas Melinda



Relaxálás

...ahol megpihen a tested
és a lelked is...



Tuzáné Horváth Izabella
Masszőr

Várom szeretettel!

- FRISSÍTŐ MASSZÁZS (HÁT, NYAK, DERÉK)
- REFLEXZÓNÁS ARCMASSZÁZS
- OLAJOS THAI TALPMASSZÁZS
- TEST- ÉS FÜLGYERTYÁZÁS

Bejelentkezés / Időpont egyeztetés:

0620/956-2774

Anyatejes világnap

Hivatalosan augusztus elsején tartják, azonban a nyári szabadságolások miatt egy hónappal később, szeptember 5-én került megszervezésre az Anyatejes világnap a helyi védőnő által a Községi Színtér nagyertermében.

A színes program során többek között Purger Piroska doktornő beszélt a család szerepének fontosságáról, volt muzsikálás, fa játékok és vendégvárás.

A közel 2 órás program során az édesanyák megoszthatták egymással tapasztalataikat, beszélgethettek, miközben a totyogósok kipróbálhatták a játékokat.

Egy új fejezet kezdete...

Augusztus 30-án rendhagyó tanévnyitóval ünnepeltünk, névadó ünnepséget rendeztünk, hiszen 2024. szeptember elsejétől iskolánk neve:

Gyöngyöstarjáni Kányádi Sándor Általános Iskola.

Már hónapok óta tervezgettünk, készülődtünk. Rengeteg pozitív energiát halmoztunk fel erre a napra szeretetet, tiszteletet, bizakodást, hálát, összefogást, örömet, optimizmust. Ez alkalmat adott arra, hogy összegyűljünk, akik kötődünk az iskolához, a községhez.

Ünnepi műsorunkat a múlt, jelen, és jövő fonalára fűztük fel. E mellett készítettünk egy kiállítást, ami fényképekkel és írásokkal bizonyítja a gazdag múltat és jelent, a jövőképet pedig ez a névadó hivatott fémjelezni.

Kiállításunkat átvisszük a könyvtárba, kérem, ha tehetik nézzék meg. Mindösszesen másfél éve vagyok az iskolában, hálát adok a sorsnak, hogy valami kifürkészhetetlen okból idevezérelt, mert ez idő alatt számtalanszor megtapasztaltam az önzetlen segítséget, pozitív odaforulást, támogatást és együttműködést, mely ma ritka kincsek közé tartozik.

Erre az alkalomra testvértelepülés, Nagyalambfalva delegációja is idelátogatott. Megajándékoztak minket egy névadónkat ábrázoló emléktáblával, valamint egy almafával, melyet az udvaron ültettünk el.

Elfogadta meghívásunkat, és az ünnepségen eljött névadónk fia, Kányádi Zoltán Sándor, mely külön megtiszteltetés volt részünkre.

Névadónkon Horváth László országgyűlési képviselő, Kozmáné Derda Edit, a Hatvani Tankerület igazgató asszonya, valamint Kiss Viktor polgármester úr is megtisztelő, felemelő gondolataikkal köszöntötték a résztvevőket.

Az, hogy erre a napra minden jelképünk elkészüljön, hogy ilyen névadót szervezzünk, több hónapos tervezőmunka kellett, ami az együttműködésünk eredménye. Iskolánk logójának, címerének, és jelképének megalkotása Lipovszky—Molnár Zsuzsanna keramikus iparművész kollégánknak odaadó munkájának eredménye. Köszönöm az önkormányzat ehhez nyújtott segítségét, és anyagi támogatását. Hálát adok, mert sikerült megvalósítani azt a célmot, hogy iskolánknak nevet adjunk. Ebben partnerre találtam Kiss Viktor polgármester úr és a képviselőtestület tagjainak személyében. Számukra nem is volt kérdés, hogy ki legyen a település iskolájának névadója, mellyel mi, az iskola pedagógusai is egyetértettünk.

Mind emellett tiszteletünket, szeretetünket és köszönetünket fejezzük ki Kányádi Sándor családjának, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy iskolánk a nevét felvegye.

Mi a jelentősége a névnek? A név nagyon fontos volt minden időben. Aki valakinek, vagy valaminek nevet ad, az onnantól kezdve hozzátartozik.

GYÖNGYÖSTARJÁNI
KÁNYÁDI SÁNDOR
ÁLTALÁNOS ISKOLA



A nevünk megkülönböztet másoktól, egyedivé tesz bennünket. Iskolánkat is megkülönbözteti a többi intézménytől névadónk személye és neve. Éppen ezért kötelező arra, hogy végig kell gondolnunk, mihez kell méltónak lennünk, milyen követelmény az, amit magunk elé állítottunk azzal, hogy iskolánk neve Kányádi Sándor nevéhez kötődik majd.

A magas színvonalú nevelő-oktató munka mellett kiemelt szerepet kell, hogy kapjon az irodalom, a természet, a közösség, melyek névadónk életében, költészetében is fontosak voltak, kiemelt szerepet töltöttek be. Emeli az ünnep fényét, hogy Magyarországon a mi iskolánk az első köznevelési intézmény, mely a költő nevét viseli.

Ki volt ő?

Nagyalambfalván született, nevelkedett. Egyetemi évei után tevékenyen részt vállalt az irodalmi életben, iskolák, könyvtárak, művelődési házak állandó vendége volt Romániában, majd Magyarországon és a környező államok magyarok településein. Költészetének legfontosabb üzenete a szülőföld szeretetének a parancsa. Költői világának középpontjában a közösség áll, költészete maga is közösségteremtő erővel bír. Líráját a hagyomány és az újítás harmonizálása jellemzi. Minden megnyilatkozását áthatja a nemzeti megmaradásért vállalt felelősség tudata.

„Innen csak indulni lehet, s aki elindul, visszajöhet”

Ünnepi műsorunk címének és iskolánk idézetének választottuk a költő ezen gondolatát, mely iskolánk szellemiségét, közösségi összetartozását is jelzi.

Ezen alkalommal szentelte és áldotta meg Utassy Vilmos plébános úr iskolánk új zászlóját, tanulóink pedig megkapták kitzúzójukat és lepleztük iskolánk új névtábláját, emléklapettjét.

Itt került átadásra az intézményben a Magyar falu program keretében az önkormányzat által felújított melegítő konyha és ebédlő is, ahol szép, új környezetben tudják ebédjüket elfogyasztani tanulóink.

A nyár folyamán megszépült az alsós folyosó, és a tantermek többsége, ami Szabó Józsi önzetlen anyagi támogatásával, szülők adományából, összefogással valósulhatott meg. Ezúton is köszönöm minden résztvevőnek, hogy szebbé varázsolták iskolánkat.

Változás történt a tanári kar összetételében is. Marczin Zsoltné, Klári néni az 5. és 6. osztály matematika tudását gazdagítja, és a 3. osztállyal rajz és technika órán dolgozik együtt. Hordós-Szalkai Eszter tanító néni is szeptemberben érkezett hozzánk, aki nagy türelemmel és szeretettel segíti majd alsós diákjainkat. Kovácsné Skoda Ildikó tanító néni pedig elsőseink napközis tanító néniaként tért vissza hozzánk.

Kívánom, hogy az új kezdet új lendületet adjon minden kollégának, tanulóknak és szülőnek egyaránt.

Tippanné Szabó Erika igazgató





Díjat érdemeltek

Az Pávákör a kórusok életében legfontosabb minősítő vizsgán vett részt, 2024. augusztus 24-én Egerben. Teljesen új műsorral lépett fel, mely nagyon tetszett mind a zsűrinek, mind a közönségnek. Színesítette az előadást a két kislány Toldi Dorina és Jelencsik Boglárka csodálatos szereplése. Köszönjük a szülőknak, hogy segítettek a felkészülésben.

A próbák, a kitartás meghozta a várt eredményt. A Pávákör újra megkapta a legrangosabb elismerést, az Aranypáva Nagydíjat. A dalkört Némethné Süveges Zsuzsanna készítette fel, köszönet érte.

Tihanyiné Bárnai Ildikó

Tisztelt Nyugdíjasok Lakosok!

E jeles alkalomból Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretettel meghívja a település 65 éven felüli lakosait 2024. október 5-én (szombaton) 17 órai kezdettel a Markovits Brigitta Közösségi Színtérben rendezendő ünnepi műsorra. A műsorban közreműködik Báder Ernő és Cigányzenekara, valamint Bokor János magyarnóta énekes. Az önkormányzatnál korábban kérelmet benyújtók a műsort megelőzően, 16 órától vehetik át az idősek napi utalványt a Közösségi Színtérben. Aki ebben az időben nem tudja átvenni az utalványt, 2024. október 7-től november 29-ig megteheti személyesen, vagy meghatalmazott útján, a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben.

VÁRJUK ÖNÖKET SZERETETTEL!

Gyöngyöstarján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel meghív minden szépkorú gyöngyöstarjáni lakost az Idősek Világnapja alkalmából rendezendő ünnepségre!

Helyszín:
Markovits Brigitta Közösségi Színtér
3036 Gyöngyöstarján, Jókai tér 5.

Időpont:
2024. október 5. (szombat) 17 óra

Program:
Kiss Viktor polgármester ünnepi köszöntője
Báder Ernő és cigányzenekara operett és nóta műsora
Közreműködik Bokor János magyarnóta énekes, a magyar nóta császára.

Meghívó



FELHÍVÁS

Kedves Barátaink, ismerőseink! A Gyöngyöstarjáni Pávákör Egyesület felvételt hirdet népdalkórusába. Keressük azokat az énekelni tudó/szerető kedves embereket, akiknek fontos a népdalagyományok megőrzése, akik szívesen részt vesznek a közéletben, akik szeretnének egy közösség aktív tagjai lenni. Ha úgy érzed szívesen tartoznál egy összetartó csapathoz, akikkel a próbák is jó hangulatban, nevetéssel, beszélgetéssel telnek, várunk közénk!

Tihanyiné Bárnai Ildikó

Őszi programkavalkád

Ahogy visszatérünk a nyári szünetről, úgy lendülök bele én is a ránk váró programok szervezésébe. Ezúttal is igyekeztem a helyi igényeket figyelembe venni, a már jól bevált programokat átgon-
doltam, volt amit meghagytam, volt amit tovább bővítettem vagy kicsit módosítottam rajta, de a lényeg, hogy igyekeztem olyan szí-
nessé tenni, amilyen az ősz is.

Október első hetén zajlik az Országos Könyvtári Napok, ezúttal pedig belesik az idősek világnapja is, amit összekötöttem egy pályá-
zattal amit gyerekeknek írtam ki „Az én szuper Nagyim” címmel. A legkisebbek rajzolhattak, a nagyobbak papírra vethették gondolataikat, ezekből pedig egy kedves kiállítás nyílt a Közösségi Színtérben.

Októberben ismét útra kelünk, ezúttal a száztornyú csodaszép Prá-
gába kirándulunk lelkes csapatunkkal, bízom benne, hogy szép időnk lesz mert attól nem félek, hogy a hangulat lapos lesz.

Sokan szeretik, vannak akik kérkedve fogadják, de idén is lesz gyön-
gyöstarjáni Halloween csokigyűjtés és buli a gyerekeknek október 26-
án. Az idei annyiban módosul, hogy délutántól kora estig a Közösségi Színtérbe a gyerekeket, majd az esti buliba már a felnőtteket várjuk. A belépés mindenki számára díjtalan.

Népszerű volt a tavasszal indított Csütörtöki találkozások a könyvtárban programsorozat, amit miután lement a szüret szeretnék folytatni. Ezúttal is változatos témában hívtam meg előadókat, bízom benne, hogy ezúttal is sokan eljönnek csütörtökönként a könyvtárba, hogy tartalommal töltsék meg ezeket az estéket.

Szeretném kihasználni a lehetőséget és kicsit előre szaladni, ezért már most közhírré tétetik, hogy 2024. november 8-án várunk minden kedves érdeklődőt a Közösségi Színtérbe egy hangulatos nótaestre, ahol Leblanc Győző művész úr és a gyönyörű Szeredy Krisztina művésznő előadja nekünk a magyar operett és nóta legkedveltebb slágereit. A program itt is mindenki számára ingyenes.

Tavaly szerveztem meg elsőként és nagyon népszerű volt a kisgyerekes családok körében a Karácsonyra hangoló Családi délután, ami idén annyiban módosul az időpontok miatt, hogy idén Adventre Hangoló Családi délután és kézműves vásár lesz, ahová szintén hatalmas szeretettel és klassz programokkal várunk mindenkit a Közösségi Színtérbe. A délután kezdődő program során a Közösségi Színtérben a Paramisi Társulat adventi műsorát nézhetik meg a gyerekek, majd közös kézműveskedésre vár mindenkit Varnyú Rita. A program itt nem ér véget, mert a kispiacon a programmal párhuzamosan és estebe nyúlóan hangulatos adventi vásárral készülünk, ahol forralt bor, forró csoki, kézműves finomságok, és kézműves termékek szerepelnek majd. Már csak abban reménykedem, hogy esni fog a hó, mert akkor lenne csak igazán hangulatos és meghitt.

Az év utolsó szabadtéri programja pedig ezúttal is a gyön-
gyöstarjáni Lucázás lesz, programokkal, kirakodó vásárral, finom ételekkel és fergeteges hangulattal. Az elmúlt években már volt enyhe-szeles és szakadó esős időnk is, ezúttal a havat rendelem meg, mert olyan még nem volt mióta itt vagyok. Várunk mindenkit december 14-én egy hangulatos Lucázásra a Jókai térre.

Természetesen ezek mellett intézmények, egyesületek, csoportok is készülnek programokkal, előzetesen:

2024. október 19. Általános Iskolás Alapítványi Jótékonysági Bál
2024. október 22. 1956-os ünnepi megemlékezés a Gyöngyöstarjáni Kányádi Sándor Általános Iskolai tanulóinak közreműködésében
2024. november 16. Erzsébet napi bál a Nagyik és Unokák Énekkar szervezésében
2024. november 27. Véradás

Most már tud mindenki mindent, természetesen ahogy haladunk előre úgy kerülnek a plakátok, információ a megszokott hirdetési felületekre és a Közösségi Színtér facebook oldalára is.

Bízom benne, hogy mindenki megtalálja a magának kedves programot és részt vesz ezeken a közösségi eseményeken, mert program az lesz bőven, nem győzzük majd cserélni a táncos cipőt a kényelmes mamuszra. Mindenkinnek szép ősz, meghitt sétákat (a könyvtárig- és vissza), mindezek mellé pedig sok-sok mosolyt kívánok!

Farkas Melinda

Csütörtöki találkozások a könyvtárban

Október 17. - 17 óra
Varga Kálmán OFM ferences szerzetes, helytörténész
Páter Kiss Szaléz ferences vértanú élete c. előadás



Október 24. - 17 óra
dr. Vinkler Bálint helytörténész
Gyöngyösi borok Krakkóban c. előadás



Október 31. - 17 óra
Rosta István Gyöngyösi Kézilabda Klub Utánpótlás igazgató, 38-szoros magyar válogatott kézilabdázó
Párizsban az Olimpián élménybeszámoló



November 7. - 17 óra
Szabó József hobbi utazó
Száztornyú Prága - útbeszámoló



November 14. - 17 óra
Karsai János harcművész, író
Csodálatos Japán - útbeszámoló, könyvbemutató



Várunk minden érdeklődőt csütörtök délutáni programjainkra!

Marhóvits Brigitta Közösségi Színtér
3836 Gyöngyöstarján, Jókai tér 5.

